

玉米出芽一半怀疑种子有问题

事发高唐琉璃寺镇，当地工商部门介入调查

文/图 本报记者 潘跃全



高唐县琉璃寺镇一些农民播种“隆平206”玉米种子后，出现出芽率低的现象，他们是在同一经销商处买的。村民怀疑是种子问题。目前，工商部门已介入调查。

27日上午11点左右，记者赶到高唐县琉璃寺镇后屯村，在村民高艳芳的玉米地里看到，玉米苗疏密不均，有的间距约20厘米，有的间距则约130厘米。高艳芳指着间距比较大玉米苗说，这是因为有些玉米种子没发芽所致。

高艳芳说，她有6亩地种的“隆平206”玉米种子，用了6袋，每亩约播种3500—4000粒，约1800粒种子发芽，出芽率不足50%，包装袋上显示的芽率为不低于90%。村民王吉忠说，自家有10亩地播种“隆平206”，出芽率也在50%左右。

据另一位王姓村民说，他们的种子都是从镇政府驻地的“农业技术推广服务中心”经营者徐德水手里买的。当时，70多户村民共买了150袋左右，每袋重约3.6斤，价格为58元或48元，58元的含播种费，48元的得自己播种。村民是6月23日发现出芽率低的，找到徐德水后，他承诺每亩补1斤种子，但村民不满意。

“现在最少有50户村民、100多亩地的出芽率是50%左右。”高艳芳等几个村民说，他们希望徐德水“包产”赔偿，即按每亩1200斤的产量、每斤1元的价格，对达不到这个标准的玉米田，按照产量缺口给予资金赔偿。



27日，后屯村村民在测量玉米苗间距，有的约在130厘米左右。

各方说法

经销商>> 出芽率低是村民没管理好

27日上午12点左右，记者赶到琉璃寺镇政服务“农业技术推广服务中心”门市部，徐德水不在，有10多户来自琉璃寺镇崔庄、大吴村、师保村等村的村民因玉米种子出芽率低上门讨说法。

徐德水的妻子说，种子出芽率低事出有因，应该1亩地用1袋种子，有的村民3亩地用2袋种子，播种过于稀疏。另

外，有村民播种后浇了水，头几天下雨，种子吸水过多缺氧也能导致出芽率低。对于这个说法，在场村民表示不认可。

27日晚上8点40分左右，记者通过电话联系上了徐德水，他说上午去县消协配合调查了。据徐德水介绍，他的种子全部是通过正规渠道，从高唐县金农种业有限公司进的，今年4月份对这批种

子做了种植试验，结果显示发芽率为90%左右。目前，出芽率低的情况只是少数，对于后屯村村民“最少50户100多亩种子出芽率50%”的说法，他近日将去实地核实，看是否有那么多。

徐德水说，村民要求“包产”赔偿太过分，他最近正忙着给出芽率低的农户补种，根据出芽情况每亩补偿1斤到2.5斤种子。

金农种业>> 经销商另有进货渠道

高唐县金农种业有限公司办公室工作人员说，他们在高唐县境内经销“隆平206”，徐德水是负责琉璃寺镇的经销商。经调查，徐德水的部分“隆平206”玉米

种子是从别的渠道来的，有人说见过他在茌平进货。

针对解决措施，该工作人员说，他们公司正在安抚村民，不管是否从金农种业公司进的“隆平206”，只要

出芽率低于60%，都免费提供玉米种子，并承担村民重新翻种的所有费用。安抚村民后，将惩罚违规经销商，进一步调查徐德水的种子货源，并追究其责任。

工商部门>> 调查结果出来再说赔偿

27日下午，高唐县工商局琉璃寺镇工商所所长李瑞军说，他6月23日听说此事后找徐德水做了调查笔录。

记者在徐德水接手印的调查笔录上看到，徐德水

种子的合法资质。

李瑞军说，已将相关情况转交高唐县消费者协会，县消协也已展开调查。针对后屯村村民提出的“包产”赔偿的要求，必须等调查结果出来后再解决。

「男科·名医堂」专家会诊·学术交流研讨·前沿男科技术推广 山东首届中老年男性性功能健康专家学术研讨会 暨前沿技术推广月

主办单位：中华男科发展促进会

承办单位：聊城现代男科医院 男科·名医堂

部分参会专家：清华大学玉泉医院马晓年教授

北京协和医院宋宗禄教授

中国武警总医院曾祥福教授

首都医科大学附属医院宣景印教授

专家预约热线：8316666 免费预约：400-635-6696

地址：聊城市长途汽车总站东50米 网址：www.lcdnk.com

“男科·名医堂”中老年男性性功能障碍北京专家会诊活动报道（二）

在“2011山东首届中老年男性性功能障碍专家学术研讨会暨前沿技术推广月”活动中，来自清华大学玉泉医院的“中国性医学第一人”马晓年教授指出：

积极到专业医院治疗，更年期男性不等于不“性”

由中国男科学会、中国医学促进会主办、我市聊城现代男科医院“男科·名医堂”独家承办的“2011山东首届中老年男性性功能障碍专家学术研讨会暨前沿技术推广月”活动中，来自清华大学玉泉医院的“中国性医学第一人”马晓年教授、首都医科大学附属医院博士生导师宣景印教授、中国武警总医院泌尿外科主任曾祥福教授等数十位专家齐聚聊城现代男科医院，为广大城中老年男性性功能障碍患者抓住时机、踊跃就诊，会诊现尉广插：

李先生，今年50岁，是聊城市开发区一个钢管厂的老板，可以说是事业有成的成功人士了。然而让李先生感觉不妙的是，自己常常出现易怒情绪，工作力不从心、性功能方面出现勃起功能障碍等，夫妻两人更是失去了往昔的“性福”。造成了夫妻两人之间感情的不和谐，甚至妻子要和李先生闹离婚。李先生自诉曾吃过很多种壮阳药，可是效果不见好转。趁着最近是钢管生意的淡季，李先生又正好在报纸上看到了聊城现代男科医院男科·名医堂的会诊活动，于是李先生来到了聊城现代男科医院，经过专家的诊断，李先生为典型的更年期综合症，医生利用性功能六位一体康复技术帮李先生找回了昔日的“性福”和家庭的和谐。

专家观点：更年期男性不等于不“性”

男士们在更年期觉得身体有各种不舒服的时候，很多以为只是自己“老了”，却没有意识到这其实就是病。只有当这些“不舒服”发展到严重影响自己的工作和家庭，他们才会想起来要看医生。李主任强调：男士应重视定期体检，如果发现亚健康状态，特别是有关男性生殖疾病方面，如性功能异常、生殖系统炎症等，应及时到正规的专业男科医院进行诊治。另外，最主要的是避免进入性功能障碍的误区当中。

误区一：性功能障碍是随年龄增长正常出现，不可逆转。

这是对性功能障碍最大的误解。性功能障碍并非衰老的必然结果。性并没有失效期。虽然随着年纪的增长，性欲会有渐减退，但却并不代表一定会出现性功能障碍。

误区二：更年期意味着“性乐趣”丧失。

性功能障碍通常是潜在疾病的一种症状，只是更年期的一种外在表现。正常男人不论年龄多大都可以享受美好的性生活。进入更年期后，应放松身心，接受医生建议，采取针对性的治疗，均衡饮食，定期做运动，有效处理压力，戒烟，限酒，重享性乐趣。

聊城现代男科医院“男科·名医堂” 让中老年男性性功能不提前“退休”



会诊期间清华大学玉泉医院马晓年教授接受记者采访

体性功能康复技术”等一系列治疗男科性功能障碍疾病的权威技术，为您缔造60年性福生活。”

由数十位北京、上海、广州三甲医院权威男科专家担任骨干的“男科·名医堂”将会大大提升水城的男科疾病特别是中老年男性性功能障碍的诊疗水平，同时也将借助这个平台，使国内外先进男科诊疗技术源源不断地被引进到聊城现代男科医院并得到率先临床应用。

聊城现代男科医院将利用“男科·名医堂”这个平台，不定期邀请北京上海广州等地男科名医来聊城举行会诊活动，“男科·名医堂”将有效合理地调配院内外顶尖的医疗资源，遵循方便、快捷、经济、实效的原则为水城中老年男性把脉性健康！

中国性医学第一人、清华大学玉泉医院马晓年教授：“聊城现代男科医院‘男科·名医堂’，鲁西地区首个男科疑难疾病高端会诊平台、全国男科性功能康复基地。率先开展‘2毫米阴茎背神经营养术’、‘阴茎深静脉包埋术’、‘六位一